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№ исх: 11-21/1783   от: 10.07.2017 
 
Қазақстан Республикасының 

Парламенті Мəжілісінің 
депутаттарына 

 
 

Құрметті депутаттар! 
 
 Сіздердің Қызылорда облысының Талап, Сырдария, Жиделі топтық 
су құбырларын салу жобаларын аяқтауға қатысты депутаттық 
сауалдарыңызды қарап, мынаны хабарлаймыз. 
 2013 – 2016 жылдар кезеңінде жобаларды іске асыруға 
республикалық бюджеттен 6 476,4 млн.теңге бөлінді жəне игерілді. 

2017 жылы «Жиделі топтық су құбырын салу» жобасы бойынша – 
800,0 млн.теңге көзделген. 

«Сырдария топтық су құбырын салу» жобасын іске асыруға – 760,6 
млн.теңге мөлшеріндегі қаражат Республикалық бюджет комиссиясының 
ағымдағы жылғы 29 маусымдағы шешімімен қолдау тапты.  

«Талап топтық су құбырын салу» жобасы бойынша 2016 жылы бас 
мердігер «АстанаАвтоСтрой» ЖШС құрылыс материалдарының 
қымбаттауына байланысты сотқа талап-арыз бере отырып, жұмысты 
орындаудан бас тартты.  

Сот талқылауына байланысты Талап топтық су құбырының 
құрылысына 2017 жылы қаржы қарастырылмаған. 

Бүгінгі күні сот талқылаулары аяқталды, соттың шешіміне сəйкес Бас 
мердігер «АстанаАвтоСтрой» ЖШС-мен шарт бұзылды. 

Осыған байланысты Талап топтық су құбырының құрылысы 
заңнамада белгіленген тəртіппен   жалғастырылатын болады. 

Ақпарат тəртібінде хабарланады.    
 
 

    Б. Сағынтаев 
 



 
 

 
 
 
 
 
 

Депутатам 
Мажилиса Парламента 
Республики Казахстан 

 
 

Уважаемые депутаты! 
 

Рассмотрев Ваш депутатский запрос относительно завершения 
проектов строительства Талапского, Сырдарьинского, Жиделинского 
групповых водопроводов Кызылординской области  сообщаем следующее. 

В период 2013-2016 годы на реализацию проектов из 
республиканского бюджета было выделено и освоено 6 476,4 млн.тенге. 

В 2017 году по проекту «Строительство Жиделинского группового 
водопровода» предусмотрено – 800,0 млн.тенге. 

Решением Республиканской бюджетной комиссии от 29 июня т.г. 
поддержаны средства в размере - 760,6 млн.тенге на реализацию проекта 
«Строительство Сырдарьинского группового водопровода». 

По проекту «Строительство Талапского группового водопровода» в 
2016 году генеральный подрядчик ТОО «АстанаАвтоСтрой» в связи с 
удорожанием строительных материалов отказался выполнять работы, 
направив исковое заявление в суд.  

В связи с судебными разбирательствами на проект «Строительство 
Талапского группового водопровода» в 2017 году денежные средства не 
предусмотрены.  

На сегодняшний день судебные разбирательства завершены, 
согласно решению суда договор с генеральным подрядчиком ТОО 
«АстанаАвтоСтрой» расторгнут.  

В связи с этим, работа по строительству Талапского группового 
водопровода будет продолжена в установленном законодательством 
порядке.  

Сообщается в порядке информации.    
 
 

Б. Сагинтаев 
 


